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ATA N.o 3.095
Vigésima Sexta Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em 28 de agosto do ano de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes os Vereadores

Carlos Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Claudinei de Souza -

Primeiro Secretário, Marcelo Acordi - Segundo Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida Ferreira,

Edson Ror, José Carlos Salapata e José Carlos Damião Portela Sobrinho. Constou no Período do Pequeno

Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n.? 3.094 de Sessão Ordinária; Requerimento n."

27/2023, de autoria do Vereador Gerônimo, de Pedido de Informações ao Prefeito se existe planejamento

junto ao setor de licitação para aquisição de ventiladores, mesas e cadeiras para serem disponibilizados ao

Centro de Eventos Miguel Belinoski; Requerimento n.? 28/2023, de autoria do Vereador Gerônimo, de

Pedido de Informações ao Prefeito se existe planejamento para implementação de bueiro na Estrada Rural

próxima da residência de Nilto Chicora, na Localidade do Rio d' Areia de Baixo. Requerimento n."

29/2023, de autoria do Vereador Gerônimo, de Pedido de Informações ao Prefeito se existe planejamento

juntamente da SANEPAR para a disponibilização de rede de água para a Localidade do Sítio Novo. Na

Ordem do Dia, em l ."discussão, foi deliberado o Projeto de Decreto Legislativo n." 03/2023, de autoria

dos membros da Mesa Diretora, de súmula: Fixa novo endereço da Sede da Câmara Municipal de Teixeira

Soares. O Parecer exarado pela Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias foi favorável, e

foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. A Comissão de Políticas Gerais

opinou favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e

votação. O Projeto de Decreto Legislativo n.? 03/2023 foi aprovado por unanimidade de votos em l ."

discussão e votação. Foi deliberado, em l ."discussão, o Projeto de Resolução n." 07/2023, de autoria dos

membros da Mesa Diretora, de súmula: Dá nova redação ao artigo 5.° do Regimento Interno da Câmara

Municipal de Teixeira Soares. O Parecer exarado pela Comissão de Constituição, Justiça, Redação e

Honrarias foi favorável, e foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. A

Comissão de Políticas Gerais opinou favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por unanimidade de

votos em única discussão e votação. O Projeto de Resolução n." 07/2023 foi aprovado por unanimidade de

votos em l ."discussão e votação. Na sequência foram deliberados os Requerimentos em única discussão e

votação. Na discussão do Requerimento n.? 27/2023 manifestaram-se os Vereadores Gerônimo e Inês. O

Requerimento n." 27/2023 foi aprovado por una'
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de votos. Na discussão do Requerimento n.? 29/2023 manifestaram-se os Vereadores Gerônimo e

Emerson. O Requerimento n.? 29/2023 foi aprovado por unanimidade de votos. Para o Período do Grande

Expediente se inscreveu o Vereador Claudinei, que agradeceu o atendimento pelo Executivo Municipal de

reinvindicações realizadas referentes a melhorias de estradas rurais, também agradecendo ao Deputado

Estadual Hussein 8akri que destinou recursos aos Colégios Estaduais do Campo de Guaraúna e João

Negrão Junior, para reformas de infraestrutura. Nada mais sendo tratado, o Sr. Presidente declarou a

sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se necessário), dis

próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será assinada pelos .. qU'ACU_' ••A'
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José Carlos D. Portela Sobrinho


